Batory matfiz 2 Test 4 March 11, 2022

Name:
Result:
Group A

Zadanie 1. [1 punkt]

Ponizej przedstawiono wykres funkcji W (z), gdzie W (z) to wielomian czwartego stopnia.

W (3) wynosi:

Zadanie 2. [1 punkt]

Dany jest wielomian W (z) = 23 + 22? — 3z — 2. Pierwiastkami tego wielomianu sa: zy, o
oraz x3. Wowczas warto$¢ wyrazenia (r1272)%z3 + (x123)% T2 + (T223)%2; wynosi

A. -6 B. 6 C. —12 D. 12
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Zadanie 3. [1 punkt]

Jesli x +y = 5 oraz xy = 3, to warto$¢ wyrazenia x® + y> wynosi:

A. 10 B. 40 C. 80 D. 160

Zadanie 4. [2 punkty]
Wykaz, ze

zt + 62" +102° =22 +3 >0
dla kazdego = € R.

Zadanie 5. [2 punkty]

Wykaz, ze 11° — 79 jest podzielne przez 247.
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Zadanie 6. [2 punkty]
Rozwiaz nieréwnos¢:

2% + Ta? + 4z < 4
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Zadanie 7. [3 punkty]

Wielomian W (z) przy dzieleniu przez (z + 1) daje reszte 5, natomiast przy dzieleniu przez
(z? 4+ bz + 6) daje reszte —2z — 1. Oblicz reszte z dzielenia W (z) przez (22 + 3z + 2).
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Zadanie 8. [3 punkty]
Reszta z dzielenia wielomianu W (z) = 22% + ax? 4+ bx — 3 przez (z — 1) wynosi —12. Po-
nadto W (x) jest podzielne przez (z — 3). Oblicz a i b oraz znajdz wszystkie pierwiastki tego
wielomianu.
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Zadanie 9. [4 punkty]
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru m, dla ktérego rownanie:

(m —2)2° —2(m +3)2* + (m — 1)z =0

ma pie¢ pierwiastkow rzeczywistych.
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Zadanie 10. [5 punktow]
Wielomian W (x) = 23 — 1022+ 31z + ¢, ma trzy pierwiastki x1, x5 i 23 takie, ze x5 = 1 + zs.
Oblicz pierwiastki W (z) oraz c. Znajdz reszte z dzielenia W (x) przez 2% + z + 1
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Zadanie 11. [6 punktow]
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru £, dla ktérego réwnanie:

(I3+5x—6)<x2—(2k—4)x+k2—2k—3> =0

ma wiecej rozwigzan dodatnich niz ujemnych.



